

光明食品集团学习贯彻 习近平新时代中国特色社会主义思想 主题教育简报

第 32 期

光明食品集团党委主题教育领导小组办公室

2023 年 6 月 17 日

联组学习 联推发展 光明食品集团与申能集团举行主题教育 党委中心组联组学习暨战略合作协议签约仪式

6 月 16 日下午，光明食品集团与申能集团以“加快高质量发展 推进世界一流企业建设”为主题，举行主题教育党委中心组联组学习暨战略合作协议签约仪式。光明食品集团党委书记、董事长是明芳，申能集团党委书记、董事长黄迪南出席会议并讲话。

双方根据主题教育理论学习要求，聚焦落实“四联”工作机制，践行“联”的理念，突出“联”的特色，围绕习近平总书记关于高质量发展的重要论述结合本单位实际，交流了思考和体会，双方就“双碳”背景下如何推动双方产业高质量

转型发展及有关业务合作进行了探讨。

是明芳对申能集团在推动绿色低碳转型、保障城市能源安全、实现高质量发展方面所做的工作表示赞赏，对申能集团体现的国企责任担当表示敬佩，期待未来两家公司能够通过实践运用好主题教育“四联”工作机制，进一步加强沟通、建立更紧密的合作关系，在农业资源上不断发挥光明的优势，同时也依托申能集团的专业力量，推动新能源技术与农业科技结合，创造出更为高效、环保、先进的农业生产模式，不断促进农业的现代化，不断促进绿色农业可持续发展，希望双方能为上海这座城市奉献更多的智慧和力量。

黄迪南表示，长期以来申能集团落实市委市政府“三个确保”的要求，聚焦能源、金融主业，在推进绿色低碳转型、保障本市天然气供应方面承担着艰巨使命。双方在实现双碳目标上有共同愿景，在确保民生供应上有共同追求，在新能源、生物质能、碳交易等领域有广泛的合作空间。希望通过战略合作协议签约，进一步深化互利共赢，推动高质量发展，体现主题教育的实效。

会上，东方证券首席经济学家邵宇围绕习近平经济思想作专题学习报告。光明食品集团副总裁陆罡围绕农业现代化和新能源科技做学习交流。

光明食品集团副总裁陆罡、申能集团副总裁华士超分别代表双方签署战略合作协议。光明乳业与申能环境围绕节能环保

产业、生物质资源再利用等领域签署合作协议。

本次合作协议是双方在深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、贯彻落实党的二十大重要精神的背景下,结合各自产业特点,把能源革命和生态文明建设紧密融合,通过产业生态化和生态产业化扎实推进现代农业与食品加工低碳化、乡村振兴和企业高质量发展的具体举措和实际行动。

根据协议,双方将坚持绿色发展理念,充分发挥各自优势,重点围绕“一二三”战略开展合作,即搭建一个数字化平台,创建两处示范园区,实施三种应用场景,共同打造全国领先的现代化绿色低碳农林牧副渔产业和乡村振兴行业示范。

双方领导班子成员和相关部门负责人参加了联组学习和签约仪式。

报:市委第二十三巡回督导组

送:光明食品集团党委主题教育领导小组

发:各直属党组织
